

комбикормовый завод готов на 60%. Сегодня ведутся от-делочные работы в административно-бытовом корпусе производственного здания. Прокладываются сети отопления, водоснабжения, канализации, вентиляции, электроснабжения, - сообщает пресс-служба компании.

«В главном производственном корпусе сейчас ведется заливка перекрытий, ведется монтаж металлоконструкций сэндвич-панелей на тарном складе, осуществляется установка оборудования, - рассказывает заместитель генерального директора ГК «АгроПромкомплектация» по строительству Алексей Грачев. - Уже установлены 20 емкостей элеватора, смонтированы две зерносушилки. Полностью готовы лаборатории, контрольно-пропускной пункт, автовесовая, автомойка, насосная станция, ремонтно-механическая мастерская, склад напольного хранения, проходная и здание административно-бытового корпуса. В АБК завезена мебель. Также полностью готова трансформаторная подстанция».

Завершается монтаж оборудования в котельной, где в ближайшее время начнется подготовка к пуско-наладке. На складе хранения продолжают внутренние работы – устанавливается освещение, противопожарное оборудование.

На элеваторной части монтируется технологическое и электрооборудование. По завершении монтажа начнутся пуско-наладочные работы. Основные конструкции собраны.

Как уже писал "**Агровестник**" проектная производственная мощность второго комбикормового завода Группы в Курской области – 216 тысяч тонн в год. Элеватор рассчитан на одновременное хранение 150 тыс. тонн зерна. Элеваторную часть планируется ввести в эксплуатацию в июле, весь завод – осенью 2018 года.

<https://agrovesti.net/news/corp/gk-agropromkomplektatsiya-prodolzhaet-stroitelstvo-kombikormovogo-zavoda-v-kurskoj-oblasti.html>